

Пролетарии всех стран, сбединяйтесь!

# ПОБЕДА

Орган Антопольского РК КП(б) Б и Исполкома  
Райсовета депутатов трудящихся.

№13 Среда, 13 декабря 1944 г.

Активной сдачей хлеба, нарто-  
феля в фонд обороны и дружи-  
ным сбором средств на построение  
танковой колонны „Советская  
Белоруссия“ поможем нашей геро-  
ической Красной Армии быстрее  
добрить фашистского зверя в его  
собственном логове и водрузить  
над Берлином знамя победы.

## ШИРЕ РАЗМАХ СОРЕВНОВАНИЯ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ МЕСТНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ!

Партия и правительство при-  
дают исключительно важное  
значение развитию местной  
промышленности, призванной  
производить продукцию на ба-  
зе местного сырья, удовлетво-  
рять запросы населения в то-  
варах широкого потребления,  
обслуживать бытовые нужды  
населения.

С первых дней освобожде-  
ния нашего района от немец-  
ко-фашистских захватчиков, ра-  
ботники местной промышлен-  
ности взялись за восстановле-  
ние предприятий, разрушен-  
ных врагом. За прошедшие  
месяцы упорного труда восста-  
новлены и дают продукцию  
12 мастерских.

Многие предприятия имеют  
неплохие показатели в выпус-  
ке продукции. Грикотажная  
мастерская (заведующий тов.  
Селюк) за 20 дней ноября вы-  
полнила производственный план.  
Мастерская по пошивке кожу-  
хов выполнила ноябрьский  
план на 150 процентов.

Наряду со значительными  
успехами местная промышлен-  
ность нашего района работает  
ещё не так, как это требует-  
ся. План многими мастерскими  
не выполняется. Особенно от-  
стают швейная мастерская  
(заведующий т. Денисюк), ку-  
знично-слесарная (зав. т. Зго-  
жалык). Ещё не налажено дело  
обслуживанием населения ре-  
монтом обуви, одежды. Совер-  
шенно недостаточно выпускает-  
ся гончарных и других изделий.

Святая обязанность работни-  
ков местной промышленности —

— как можно лучше выполнять  
свои задачи перед фронтом,  
перед тружениками тыла. Они  
должны добиться образцовой  
работы своих предприятий,  
проявлять большую инициативу  
в использовании местного  
сырья, открывая таким об-  
разом новые мастерские.

В нашей газете публикуется  
обращение коллектива передово-  
го предприятия — Минского  
радиозавода имени Молотова.  
Радиозаводцы взяли на себя  
конкретные социалистические  
обязательства, направленные на  
увеличение выпуска продукции,  
на повышение производитель-  
ности труда, соблюдение жес-  
тосточайшей экономии, сокраще-  
ние непроизводительных рас-  
ходов, снижение себестоимости  
и т.д. За это они призывают  
соревноваться всех работников  
местной промышленности.

Сейчас на предприятиях на-  
шего района идет обсуждение  
этого важного документа. Задача  
заключается в том, чтобы  
широко обсудив обращение,  
добиться не только выполнения,  
но и перевыполнения планов  
выпуска всех видов продукции,  
открывать новые мастерские  
по выпуску товаров широкого  
потребления, ускорить строи-  
тельство мельницы и электро-  
станции.

Работники местной промыш-  
ленности! Шире размах социа-  
листического соревнования!  
Дадим больше продукции фрон-  
ту и населению.

## ПОМОЩЬ КРАСНОАРМЕЙСКИМ СЕМЬЯМ

Отдел государственного  
обеспечения, созданный при  
райисполкоме, развернул вы-  
дачу пособий красноармейским  
семьям.

За три месяца после осво-

бождения нашего района от не-  
мецко-фашистских захватчиков  
красноармейским семьям выпла-  
чено денежной помощи на сумму  
43.359 рублей.

## НА СТРОИТЕЛЬСТВО ТАНКОВОЙ КОЛОННЫ

Доклад товарища Сталина и  
великие победы Красной Армии,  
одержанные на фронтах Оте-  
чественной войны, вызвали  
новый патриотический подъем  
среди трудящихся нашего рай-  
она.

В деревнях, на предприятиях  
и учреждениях проходят общие  
собрания, посвященные сбору  
средств на постройку танковой  
колонны „Советская Белоруссия.“ Рабочие, служащие гор.  
Антополя единодушно ре-  
шили внести на построение  
танковой колонны свой месяч-  
ный оклад.

Начался сбор средств. В от-  
деление Госбанка поступило  
15.000 рублей.

## ВСЕГДА ПЕРЕДОВЫМ В ДЕРЕВНЕ

Крестьянин деревни Детко-  
вичи Матвей Лучиц, как и все  
советские люди, твердо верил,  
что недолго придется „хозяй-  
ничать“ немецким разбойникам  
на нашей земле. Двоих своих  
сыновей он послал в партизан-  
ский отряд, а сам, находясь  
дома, активно помогал народ-  
ным мстителям, зная, что скоро  
Красная Армия освободит  
многострадальный народ, избав-  
ит его от неслыханных издев-  
ательств.

И этот желанный день наст-  
ал. Сейчас слова крестьянина  
зажили свободно и радость.  
Сыны Матвея Лучица пошли в  
ряды Красной Армии, а их  
отец стал активно помогать  
фронту. Он первым в деревне  
рассчитался с государством по  
обязательным поставкам и в  
день 27 годовщины Октябрь-  
ской социалистической ре-  
волюции сдал в фонд Красной  
Армии 200 килограммов зерна.

**Н. Волынчин,**  
председатель Детковского  
сельсовета.

## ОБРАЩЕНИЕ

РАБОЧИХ, РАБОТНИЦ, ИНЖЕНЕРОВ, ТЕХНИКОВ И СЛУЖАЩИХ МИНСКОГО  
РАДИОЗАВОДА ИМЕНИ МОЛОТОВА

и всем рабочим, инженеро-техническим работникам и служащим  
местной промышленности и промкооперации

**Дорогие товарищи!**  
Верховный Глазок генеральный Маршал Советского Союза товарищ Сталин в своем докладе 6 ноября 1943 года поставил перед населением освобожденных от немецкой оккупации районов большую общенародную задачу — „воздвигать разрушенные города и села, промышленность, транспорт, сельское хозяйство, культурные учреждения, создать для советских людей, избавленных от фашистского рабства, нормальные условия жизни“.

Для осуществления этой задачи работники местной промышленности, а также и промкооперации должны работать не покладая рук, с удвоенной и утроенной энергией, быстро восстановить предприятия местной промышленности и промкооперации, разрушенные и разграбленные немецко-фашистскими бандитами, изыскав новые дополнительные источники для развития предприятий на базе местного сырья и давать населению, Красной Армии как можно больше товаров широкого потребления и продовольствия из местного сырья.

Коллектив нашего завода в течение двух месяцев после освобождения столицы Белорусской ССР — города Минска от немецко-фашистских захватчиков, восстановил и пустил в эксплуатацию заводскую электростанцию, привёл в порядок всё паросиловое хозяйство, отремонтировал и установил имеющееся механическое оборудование, организовал заново радиомонтажный цех.

Разработана конструкция нового типа репродукторов широкого потребления и за короткое время освоено производство его. Сентябрьский план по производству репродукторов выполнен на 107 процентов. Предоктябрьские социалистические обязательства выполнены досрочно.

Мы предлагаем начать Всеобщее русское социалистическое соревнование предприятий местной промышленности и промкооперации, призываю вас, товарищи рабочие, инженерно-технические работники и служащие местной промышленности и промкооперации, развернуть соревнование с такой силой, чтобы население и Красная Армия как можно скорее получили больше продукции сверх плана и хорошего качества.

Мы берём на себя следующие конкретные обязательства:

1. Производственный план 4 квартала выполнить к 15 декабря 1944 г. и дать стране дополнительно 600 репродукторов.

2. Повысить производительность труда в четвёртом квартале 1944 года на 10—12 проц. и добиться выполнения нормы выработки всеми рабочими.

3. Путём соблюдения жесточайшей экономии, решительно сократив всех непроизводительных расходов, добиться того, чтобы в 4 квартале 1944 года себестоимость репродукторов была на 10 процентов ниже плановой.

4. К 1 января 1945 года в основном подготовить техническую документацию по изготовлению радиоприёмника типа „Пионер“ и к этому же сроку собрать 10 опытных образцов, а также провести необходимую подготовку к серийному выпуску этих радиоприёмников.

5. Обеспечить бесперебойную работу заводской электростанции в зимних условиях и добиться увеличения выработки электроэнергии с 70 до 80 тысяч киловатт-часов в месяц, а также сэкономить расход электроэнергии для собственных нужд на 5—10 процентов.

6. С 1 января 1945 г. перевести на хозяйственный расчёт основные цеха завода — сборочный, деревообделочный, механический и электросиловой.

7. К 1 июля 1945 г. в школе ФЗО и технических кружках завода подготовить из молодёжи не менее 200 квалифицированных рабочих.

8. Добиться полного использования оборудования. Быстро реализовать ценные предложения Изаторские предложения. Обеспечить тщательный уход за оборудованием и инструментом, держать в образцовом порядке цеха и территорию завода.

Победителями соревнования должны считаться те предприятия, которые перевыполняют план восстановительных работ, добиваются наибольшего процента перевыполнения месячного государственного плана, осваивают новые виды продукции, увеличивают производительность труда, а также снижают нормы расхода основных видов сырья, топлива, электроэнергии на единицу готовой продукции.

Мы просим Наркомат местной промышленности Белорусской ССР и Республиканский комитет профсоюза рабочих промышленности металлоизделий ежемесячно подводить итоги социалистического соревнования и результаты публиковать в печати.

Рабочие и работницы, инженеры и техники местной промышленности и промкооперации! Выше знамя социалистического соревнования!

Большое инициативы в использовании местных ресурсов, увеличивайте выпуск товаров широкого потребления, предложение для населения и Красной Армии!

(Обращение обсуждено и принято на собрании рабочих, инженерно-технических работников и служащих Минского радиозавода имени Молотова).

И. о. редактора  
П. СПИРИДОНОВ.